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Identificacion del FAR




Ejercitacion acreditacion CEV

FAR e e e S LT e ——————
7 SN 77/ NN ! !
Caso \ Bl  BE B |
Hallar parametros para determinar el FAR de la i %% i %%* I | i \Wfﬁjﬁ i
fachada norte de la vivienda denominada |\ : AN : 4& ] : &NWA :
“Vivienda evalauda”. 1-—-—-—-—-—-'—-—-—-—-—-L-—-—-—-—-—l—-—-—-—-—-'—-—-—-—-—-JI | Wb
Los parametros para determinar el FAR son: : :— ——————————————
|
= Divisiones [N°](cinco areas contiguas entre si L ’f!—-— i Ht ittt Bttt R
frente a cada fachada) ARRE 72N\
= Distancias B [m] (Distancias respecto a los : ] e k\ -
obstéaculos) : : : :
= Distancias D [m] (Ancho de los obstaculos) : | F— — = — '
i | |
= Distancias A [m] (Altura de los obstaculos) : : : :
! R 7 T iy
e (IS ISR S SR
AN
____________________ . - _ ]
._._r._._._._._._._'_._._._._._._.'_._._._._._._I_.._l.._.‘_.._.._.._r._._._._._._._'_._._._._._._.'_._._._._._._I_._
i | | Orientacin ° | | L
:IOTG:'ESMEI'HI atturas {h) indicadas desde el nivel de “3." Vivienda 1 ! ! !
. temeno natural en un temreno sin desniveles. .. evaluada : : : : ]
2. El planc esta a escala 1/500, es decir, 1 centimetro o o | | |
equivale a 5 metros. E ety o 0 Tomy 20 mt i Wmt | 60 mt;}
3. Ladistancia desde el nivel de temeno natural al punio o : 1 |
medio de la vivienda evalusda es de 1,5 metros. S ! ! ! !
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| EA

60 mt,

Vivienda| !
evaluada| °
0 mt 1

E
E
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Orientacion

Division 2

Division 1

_
_
!
_
_
-

MNOTAS:

temeno natural en un terreno sin desniveles.
2. El planc esta a escala 1/500, es decir, 1 centimetro

equivale a 5 metros.
3. La distancia desde &l nivel de termeno natural al punio

1. Censiderar alturas (h) indicadas desde el nivel de

CEV

ion

L 4

ditac

iOn acre

tac

Divisiones [N°](cinco areas contiguas entre si

frente a cada fachada)

jerci
Paso 2: Identificar divisiones

E
FAR

5

medio de la vivienda evaluada es de 1.5 metros.




Ejercitacion acreditacion CEV

FAR I.___._._._.!_._._._._.T._._._._.__[_._.___._._r._._._.___l‘1 ' O S
Paso 3: Identificar obstrucciones en cada % i %ﬁ&\\‘\% i %N | i \
division y sus respectivos parametros B, D )Y | 2 | ‘*\‘:‘\\
i /\ i /\ | \xﬁ%wy
y A. I i h i /4& | &mw@
L] ._._._._.JI SN RSN EP N PR
Division 2 i
Exdificio B T
Divisién 1 | eSS | '
Si se considera que no hay mas o 3 : | : %/\ \\
obstrucciones que las mostradas en el i | | :
. o, T e T
plano del ejemplo, en la divisién 1 no hay WHM{}WI | IP I |
obstrucciones. /// : / : S
e W ] - = | -
ivision Divisic':un_1 | | ! ti;u‘l‘u}/ | &{~.§Wg%/
Debido a que la altura del Edifico Bes | "% S e
superior a la de los elementos posteriores a ~ J_“““
éste, se considera solo el Edificio como
obstruccion. e e e T T
NOTAS: Orientacion ||\~ .| i i i i
- Gorser e 0 s st e evaluadal | % | % | % N
2. El planc esta a escala 1/500, es decir, 1 centimetro %E : : : :
equivale a §metros. S omt 10 my 20 mt | 40m | 60 mt|
3. La distancia desde &l nivel de termeno natural al punio o | NS S . 1 |
medio de la vivienda evalusda es de 1,5 metros. S ! ! ! '




Ejercitacion acreditacion CEV

FAR I._._.___._.!_._._._.__T._._._._.__[___._._._._r._.___._._l‘n ' ]
Paso 3: Identificar obstrucciones en cada \I | %ﬁﬁg | %&% | i
division y sus respectivos parametros B, D : é’%/%\k : é’%%ﬁ“ I \‘%‘%@Mff
y A. B e e e
L L__._ _.Jl SN RN Y H PN IO
Division 2 o T
2m | | ————— T ——— = ———
DlVlSlén 2 A= 1@ m=135m I | ?Wf;%\-ﬁ | .
La distancia D se mide perpendicularmente P‘éﬂﬂﬂﬂy/ i | |  pedetns |
a la distancia B. W/ﬂ‘" _ | : i |
813 i L. b
La distancia A (altura de la obstruccion) gff/f;// ///////ﬁ | | f !‘
también se mide desde el punto medio de ;f%ﬁ/ﬂ ﬂ.,l\f-“;}y/// i i | |
A s i | !
la respectiva fachada. Division 1 R lemento | ! \wﬁff’?
s -
S R P | | N EE PR PO, JEp—
_______________ - - _ __ _ _ _]
i i, e R
NOTAS: ) ) Vivienda | ! ! ! !
- orme e ) et o vt evaluadal % | % | % 7
2. El plano estd a escala 1/500, es decir, 1 centimetro § : : : :
e T vt ceteerc natura st purio | | L, | PO pm L som | P
medio de la vivienda evaluads es de 1.5 metros. S ! ! ! !




Ejercitacion acreditacion CEV

FAR I.___._._._.!_._._._._.T._._._._.__[_._.___._.r._._._.___l*a |
Paso 3: Identificar obstrucciones en cada % | | //“""\‘\‘Q || ]
divisién y sus respectivos parametros B, D : : Z’%§\§ I |
' i i
VA \ . L |
i._._._._._.i_._._._._.J_ _._._._._i_._._._._.i_._._._._.JI |
Division 2 Division3 1 | |
Edificic B Edificio B Elementd 7
B=310m B=214m  B=724mh | |
D=18.2 m ] |
Division 3 Ao m1ssm |
I
I

En la division tres afectan dos ditcio B
,\‘*;ft !

Lt =

Division 1 S
) “w\\\#’a%/
oy e \m,/
__________________ _ L

2. [El plano esta a escala 1/500, es decir, 1 centimetro
equivale a 5 metros.

3. La distandia desde el mivel de temenc natural al punto e I, S S
medio de la vivienda evaluada es de 1.5 metros. 5 I

. T T ! i
: Orientacion . :
:IOETSSTW alturas (h) indicadas desde el nivel de Vivienda i ;
. i ras 5
temeno natural en un terreno sin desniveles. ,E % f - evaluada : :




Ejercitacion acreditacion CEV

En la division tres afectan dos

FAR S
i | T i r T r r
Paso 3: Identificar obstrucciones en cada \I | ’*"//ffjm\ | ?‘%@\g AR |
4 . ’ i Ay i e
divisién y sus respectivos parametros B, D . } /é‘% \\& |
' | | ¢%§\ ||
y A. Y i i 7 NE:}
1._._._._._.|_._._._._.J_._._._._._i_._._._._.i_._._._._.JI |
Division 2 Division3 1 | |
Edificio B Edificio B Bememd? | — — ¢ —  — — — — — — — — — T/ /]
B=310m B=214m B=724rm | |
D=18,2m D=76m D=3.6 m —_——— —_———— ————— _—.
DiViSién 3 A= 15@) m=135m A=135m A=3-{§]|%1=1,5Ln ' N T S— B r
|
|

obstrucciones y se procede del mismo

i !
i .
i .
| |
modo: } e e
. . ) i ! !
» |a distancia B se mide desde el centro ! : :
|
de la fachada hasta el centro de la mﬂwsmnj : : \%“W% : \%“W
obstruccion i I\ B\
' L i | L
= La distancia D se mide J_“““
perpendicularmente a la distancia. |~~~ ~%f ]
_ _ g 1
= La d|§tlanC|a A.(altura de la obstrucaor_i) =, Srenacon | : : : :
tambien se mide desde el punto medio |t Consicerar aituras () indicadas desde el nivel de evaluadal | ! ! !
. Elmrnnﬂ:.lr'sienmtenemmnds_nweles._ E I I | |k
de la respectiva fachada. 2. Elplano estl a escala 1/500, es decir, 1 centimetro i i i i
equivale a § metros. Elom 10 mg 20 mt i 4A0mt B0 mt;
3. La distancia desde el nivel de termenc natural al punio s 1 . 1 I | I
medio de la vivienda evaluada es de 1.5 metros. s ! ! ! '
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Ejercitacion acreditacion CEV

FAR I___________!_._._._.__T._._._._.__[___._._._._r._.___._._I‘n |
. i - N NN N X
Paso,3. Identificar obstrucao,nes en cada \I i %:&b{\% i %::Q\\% | | omento
division y sus respectivos parametros B, D i a‘*"’//%& i ,ﬁ-’%@ | l \\\§
i._._._._._.i_._._._._.L._._._._._i_._._._._.i_._._._._.JI | '
Division 2 Division 3 i | |
m?“ E“;I.T?n E:;:::‘h? | D=56m D=137m C=981m
D=192m D=78m D=3.6m; —._._ A=l5m _ A=15m _ A=15m_ |
Division 4 A= 154F) m=135m A=T3Em  A=3p=f. T I r

En la division cuatro afectan tres
obstrucciones y se procede del mismo

|
|
!
modo: |
= La distancia B se mide desde el centro ////& :
!
!
|
i

‘&:.,a,\ o)
SR

N

de la fachada hasta el centro de la Division 1

SRR

4 Mo obstruccicnes. [ ‘\r|'.l|a_

obstruccion = N\
U A o Pedmetes  _ __L__]

» |a distancia D se mide

perpendicularmente a la distancia. |~~~ e ]

= La distancia A (altura de la obstruccion) - ' i SrenEcan i | | | |

tambien se mide desde el punto medio | Considecar ahuras () indicadas desde el el de evaluadal | % i % i % |
. EIIEI'DnEIJ.I’EHr en un temeno sin . ) E | | | | o

de |a respechva fachada. 2. Hp!mstaaacalai!ﬁﬂﬂ,sdeurjnenhmtu . I I I I

3 Efﬁgmanmmmmmmm Omt __ 10mf  20mt ! Dt | gp

medio de la vivienda evaluada es de 1,5 metros. 5 = I I I I




Ejercitacion acreditacion CEV

FAR P S _._._.___I‘I S
. i : Y || NN | ' N
P.a_sc.), 3: Identificar OI)StFUCCIC)’neS en cada \I i %ﬁm&\% i //’w/&\\ I i i \/
division y sus respectivos parametros B, D | ﬂ"-"’f//\\\“ i /\ | | =\ %rz,f,
i / \ i / \ | i i &‘%ﬁ#’f/'
L. _._._._._i_._._._._.i_._._._._.JI I\q_l_ —'"f}leSItm?I"— [N IS

Division 2 Division 3 | Elemerto 7 Demenio  Dlemerio |

Edificio B EdficoB  Elementd7 — —7 —B=F3m— mﬂm— g::aﬁ""“_ -

D=182m D=76m  D=38m A-1Sm_ _AlSm  Am1Sm
Divisién 5 A= 1544 m=13.5m A=135m A=3-@rin=1_5

En la divisibn cinco afectan dos
obstrucciones y se procede del mismo

-
e T B e Eiat
I
|
I
I
I
I
=
I
I
I
I
|
I

I
I
I
I
I
I
L
B=310m B=214m  B=724mh | | D=56m
I
|
I |
|
|
| I
|
|
I |
B
|
N
Bl
I

Division 1 \\\ //
Mo obstrucciones \,.-
hay MI .a
e .
i i i i i i S i
. Orientacion . i i i '
:logﬁs'm alturas (h) indicadas desde el nivel de Vivienda I I I I
i i ras 5
temeno natural en un terreno sin desniveles. - evaluada | I I | EA
2. El plano esta a escala 1/500, es decir, 1 centimetro I | | I
equivale a § metros. €l omt 10 my 20 mt | 40m | 60 mt|
3. Ladistancia desde el nivel de temeno natural al punio e . 1 o
medio de Ia vivienda evaluada es de 1.5 metros. 5 ! ! I I




Ejercitacion acreditacion CEV

FAR S S o ________-___]
i ! T .r r R r r T
. ifi - ! Y | AR |
P.a_sc.),3. Identificar o.bstrucao,nes en cada \I i %f#:\‘g\% i %‘@% I :
divisidon y sus respectivos parametros B, D |z NN fffg N | oo
y A. N | iR N\ N\
i_____i_____L_____i_._._.__|_____J| | __ﬂwiﬁsiﬁn_#__i___._._l.____
Division 2 Division3 | | | Elemerio T
Edificio B EdificicB  Bementd7 — —B=7F05m — Beditm— B=333m— — —
B=310m B=214m B=724rh | | iﬂ"‘
D=1:,_:é;n - i:ﬁ;ﬁﬁm i:i?%mi 15|m . i Lz hem
Division 5 AZ IS m3Em SR o b ! 2 N R 77 SN
, i i wimay | PR
En la divisién cinco afectan dos R %%%& | //,/'-4‘\\@\
obstrucciones y se procede del mismo | : | é§ | %\
modo: : | l_._._ _._._|._._._._._.i_._._ SR -
i . | |
= |La distancia B se mide desde el centro /////ﬁ,ﬁ : i : :
de la fachada hasta el centro de la Division 1 : | ! ! \‘ b5
P obstrucciones | R
obstruccion e 'EEE N\
I S S L. .
= |a distancia D se mide |
perpendicularmente a la distanciad. |~~~ | 4= =" Divisiond |

= La distancia A (altura de la obstruccion) Noms i i

también se mide desde el punto medio | Considerar aituras (n) indicadas desde f nivel de

|
I I
l ! . .
. . " ) I I ]
de la respectiva fachada. 2. Elplano est 5 escala 11500, es decr, 1 cenfimetro . i i i i
equivale a § metros. 0 mit 0 mg 20 mt i 4Omt | 60 mt|
i |

femeno natural en un terreno sin desniveles.
3. La distandia desde &l mivel de termenc natural al punto = | L— I ]

medio de la vivienda evaluada es de 1,5 metros. 5 I




